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Commission fédérale pour la recherche 
médicale et scientifique sur les embryons 

in vitro – Désignation d’un membre effectif et 
d’un membre suppléant francophones 

pour la catégorie “docteur en médecine”

Commissie voor medisch en wetenschappelijk 
onderzoek op embryo’s in vitro – Aanwijzing 

van een Franstalig effectief lid en 
van een Franstalig plaatsvervangend lid 

voor de categorie “arts”
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Les membres effectifs et suppléants de la Com-
mission fédérale pour la recherche médicale et scien-
tifique sur les embryons in vitro ont été désignés 
respectivement au cours des séances plénières des 
25 janvier 2024 et 2 mai 2024.

Il manquait encore une candidature pour le mandat 
de membre suppléant francophone pour la catégorie 
“docteur en médecine”.

Par lettre du 11 décembre 2024, le SPF Santé pu-
blique, a communiqué le décès de M. Hugo Godoy, 
membre effectif francophone pour la catégorie “docteur 
en médecine”.

Le SPF Santé publique a publié un appel à candidats 
au Moniteur belge du 3 octobre 2024 pour la catégorie 
“docteur en médecine”.

Conformément à l’article 9, § 2, de la loi du 11 mai 2003 
relative à la recherche sur les embryons in vitro, la 
Commission se compose de:

— huit docteurs en médecine

(quatre membres effectifs et quatre suppléants);

— huit docteurs en sciences

(quatre membres effectifs et quatre suppléants);

— quatre juristes

(deux membres effectifs et deux suppléants);

— huit experts en questions éthiques et en sciences 
sociales

(quatre membres effectifs et quatre suppléants).

Il est veillé, dans la composition de la Commission, à 
la représentation équilibrée des différentes tendances 
idéologiques et philosophiques.

La Commission ne peut compter moins d’un tiers des 
membres de chaque sexe.

Elle compte autant de membres d’expression française 
que de membres d’expression néerlandaise.

Pour chaque membre effectif, il est désigné un sup-
pléant qui possède les mêmes qualifications.

De effectieve en plaatsvervangende leden van de 
Federale Commissie voor medisch en wetenschap-
pelijk onderzoek op embryo’s in vitro werden tijdens 
de plenaire vergaderingen van respectievelijk 25 janu-
ari 2024 en 2 mei 2024 aangewezen.

Er ontbrak nog één kandidatuur voor het mandaat van 
Franstalig plaatsvervangend lid voor de categorie “arts”.

Bij brief van 11 december 2024 deelde de FOD Volks-
gezondheid het overlijden mee van de heer Hugo Godoy, 
Franstalig effectief lid voor de categorie “arts”.

De FOD Volksgezondheid heeft een oproep tot kandi-
daten in het Belgisch Staatsblad van 3 oktober 2024 be-
kendgemaakt voor de categorie “arts”.

Overeenkomstig artikel 9, § 2, van de wet van 
11 mei 2003 betreffende het onderzoek op embryo’s in 
vitro, bestaat de Commissie uit:

— acht artsen

(vier effectieve leden en vier plaatsvervangers);

— acht doctors in de wetenschappen

(vier effectieve leden en vier plaatsvervangers);

— vier juristen

(twee effectieve leden en twee plaatsvervangers);

— acht deskundigen in de ethische problemen en de 
sociale wetenschappen

(vier effectieve leden en vier plaatsvervangers).

Bij de samenstelling van de commissie wordt ervoor 
gezorgd dat de verschillende ideologische en filosofische 
strekkingen evenwichtig vertegenwoordigd zijn.

De Commissie mag niet minder dan een derde leden 
van hetzelfde geslacht tellen.

Ze telt evenveel Nederlandstalige als Franstalige leden.

Voor elk effectief lid wordt een plaatsvervanger met 
dezelfde kwalificatie aangewezen.
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Les membres effectifs et les suppléants sont dési-
gnés par la Chambre, à la majorité simple des suffrages 
exprimés pour une durée de quatre ans.

Les candidatures suivantes ont été communiquées 
par le SPF Santé publique pour les mandats de membre 
effectif et de membre suppléant francophones:

— M. Gilbert Schetgen

— Mme Michelle Soares

De effectieve leden en plaatsvervangers worden 
aangewezen door de Kamer met een gewone meer-
derheid van de uitgebrachte stemmen voor een termijn 
van vier jaar.

De volgende kandidaturen werden door de FOD Volks-
gezondheid meegedeeld voor de mandaten van Franstalig 
effectief lid en van Franstalig plaatsvervangend lid:

— De heer Gilbert Schetgen

— Mevrouw Michelle Soares
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